

# Berichtigung

---

## **Verordnung über die obligatorische Arbeitslosenversicherung und die Insolvenzenschädigung (Arbeitslosenversicherungsverordnung, AVIV)**

**Änderung von 11. März 2011 (AS 2011 1179; SR 837.02)**

**statt:**

*Art. 131a und 132*

*Aufgehoben*

**muss es heissen:**

*Art. 131a*

*Aufgehoben*

29. März 2011

Bundeskanzlei

